

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750 TELEFONOS Redcón. y Admón: 2025 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA DIRECCIONES San Agustín, 7 Apartado n.º 11 AÑO LV.—Número 17.050 Miércoles 28 de Septiembre de 1955 Precio del ejemplar: 80 céntimos

FRANCO EN LERIDA

▲ Acompañaban a S. E. su esposa y los ministros subsecretario de la Presidencia, de la Gobernación, Obras Públicas, e Industria

Inauguró la nueva Catedral y el Gobierno Civil y visitó las obras de restauración de la Seo antigua y los depósitos de agua

Fué aclamado por más de 40.000 personas

Don Aurelio del Pino, prelado de la diócesis, ensalzó la gesta del Caudillo en la Cruzada y su clarividencia en la postguerra que sólo un hombre providencial, como Su Excelencia, pudo llevar a cabo

Lérida, 28.—Su Excelencia el Jefe del Estado llegó a esta ciudad a las 12,30 horas en punto, en un automóvil cerrado, acompañado de su esposa. A la entrada de la capital, en el puente sobre el río Segre, donde se habían levantado dos monumentales arcos triunfales, la multitud estacionada en aquel lugar les hizo objeto de un caluroso recibimiento. El coche, sin detenerse, continuó hasta la plaza de la Catedral. A ambos lados del recorrido se había situado una ingente multitud, que se calcula en unas cuarenta mil personas, y que saludó el paso de Sus Excelencias con calurosos aplausos y vitores a España y al Caudillo.

En la Catedral nueva

Al llegar el automóvil a la Catedral nueva, que iba a ser inaugurada por el Caudillo, Sus Excelencias descendieron y fué cumplimentado el Generalísimo por los gobernadores civiles de Lérida y Huesca, señores Pagés y Gil Sastre, respectivamente; gobernador militar, general Muñoz Valcárcel; general don Gregorio Vialatosa; presidente de la Diputación, alcalde, corporaciones municipal y provincial en pleno y bajo mazas, presidente de la Audiencia, delegados de Hacienda, Industria y Trabajo y demás autoridades y jerarquías provinciales y locales.

La esposa de Su Excelencia, doña Carmen Polo de Franco, fué obsequiada con ramos de flores, por las esposas del gobernador civil y del alcalde.

Seguidamente, el alcalde de Lérida ofreció al Generalísimo la vara de mando, y a continuación, el Jefe del Estado, acompañado del capitán general de la cuarta región militar, teniente general Sánchez González, pasó revista a una compañía del regimiento de Cazadores de Montaña número uno, con bandera, escuadra y banda, a los acordes del himno nacional.

Acompañaban a Su Excelencia, formando parte de su séquito, los ministros de Obras Públicas, de In-

ustria y subsecretario de la Presidencia, directores generales de Regiones Devastadas, de la Guardia Civil, y de Seguridad y otras autoridades y personalidades.

También se agregó a la comitiva, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, llegado de Barcelona.

Después de pasar revista a las ciudades fuerzas, el Generalísimo saludó a las comisiones militares que se habían congregado en aquel lugar y, acto seguido, hizo su entrada en la catedral nueva, bajo paño, cuyas varas eran llevadas por canónigos capitulares de la misma.

El obispo de la diócesis doctor Del Pino Gómez, que recibió a Su Excelencia, les dio a besar el lignum crucis y les ofreció el agua bendita.

El Caudillo y su esposa, se dirigieron al altar mayor, arrodillándose en el centro del mismo donde escucharon las oraciones que rezaba el prelado. Se trasladaron luego a sus asientos del trono situado en el presbiterio.

El doctor Del Pino Gómez pronunció una magnífica alocución en la que puso de relieve las incomparables gestas realizadas por el Caudillo durante nuestra Cruzada de Liberación, y «la clarividente actuación realizada por él en la postguerra, que no hubie-

se podido llevar a cabo un hombre de no haber contado, como él con la protección divina».

Seguidamente hizo entrega al Generalísimo de una artística placa y una reliquia de San Ramón de Roda, y a su esposa de un rosario con una medalla de la Virgen de la Academia, Patrona principal de Lérida. Finalmente se cantó un solemne Te Deum, en el que ofició el obispo de la diócesis revestido de pontifical.

Terminada la ceremonia Sus Excelencias abandonaron el templo, también bajo paño, acompañados hasta la puerta el obispo y el cabildo catedral. Al salir de la iglesia el Caudillo y su esposa fueron objeto de grandes ovaciones mezcladas con los gritos de «Franco, Franco, Franco!» y «¡Arriba España!», por parte del numeroso público que allí, y en los alrededores se había congregado.

El Caudillo y su esposa se dirigieron al nuevo edificio del Gobierno Civil que iba a ser inaugurado por el Jefe del Estado.

En el Gobierno Civil

En los jardines del Gobierno Civil se había congregado también una gran muchedumbre, que aplaudió al Generalísimo al descender del automóvil. En la puerta del Gobierno Civil, fueron recibidos por el gobernador civil de la provincia, don José Pagés, demás autoridades y otras personalidades.

En audiencia diplomática el señor Martín Artajo recibió a los embajadores del Paraguay, general Emilio Díaz de Vivar, y de Guatemala, señor Humberto Vizcaino.

OFICIALMENTE no se tienen noticias de que exista mixomatosis EN SEGOVIA

▲ Aunque referencias particulares lo aseguran

En Peñafiel (Valladolid) se ha declarado la existencia oficial de la epizootia

En nuestra capital se han oído los primeros rumores sobre la existencia de mixomatosis en la provincia segoviana. Ayer mismo se aseguraba que en una finca próxima a la ciudad había algún conejo atacado de la terrible epizootia, a la vez que su existencia en provincias lindantes con la nuestra comienza a sembrar la alarma entre nuestros cunicultores.

Esta mañana nos hemos puesto al habla con el jefe del Servicio Provincial de Ganadería para conocer cuanto de cierto hubiera sobre el caso, y nos ha informado que ni oficial ni particularmente tiene ninguna noticia de la existencia de esta enfermedad en tierras segovianas.

De los veterinarios de la provincia no se ha recibido ninguna noticia de la aparición del virus, y tampoco ningún laboratorio ha denunciado que al mismo se hubiera llevado para su análisis algún ejemplar de conejo procedente de cualquier lugar de esta provincia. Sin embargo, nos informa el citado jefe del Servicio Provincial de Ganadería que está realizando las oportunas gestiones acerca de la Dirección General para que sea remitida a esta capital la vacuna contra la mixomatosis, a fin de poder inocularla en los conejos, con lo que se logrará poder combatir mejor a la epidemia, en caso de que se confirme su existencia, o si llegara posteriormente a las conejeras y montes de la provincia.

La mixomatosis entró en España por Gerona, y se ha extendido por el litoral hasta Alicante, a la vez que también se ha propagado a través de Aragón, Soria y Valladolid, puesto que en Peñafiel se ha declarado oficialmente la existencia de la epidemia, lo cual no deja de resultar un síntoma alarmante para nuestra provincia, aun en el caso, repetimos, de que efectivamente no exista todavía como cierto ningún caso.

Origen de esta plaga

La terrible enfermedad que amenaza a nuestra cunicultura ha sido provocada deliberadamente por un médico francés de Eure-et-Loire, el cual posee extensos campos de cultivo en el sur de su país, y para evitar que se los atacasen los conejos, recurrió a inyectar el virus en unos cuantos ejemplares de su propiedad, dándoles libertad seguidamente para que propagaran la enfermedad a los restantes ejemplares existentes por aquellos contornos. Como consecuencia de este descabellado proceder del galeño francés, en poco tiempo desaparecieron enormes cantidades de conejos del vecino país, extendiéndose la mixomatosis ahora a España, Alemania, Bélgica y Luxemburgo.

Esta enfermedad es originada por un virus filtrable, que fué descubierta a finales del siglo XIX.

Síntomas

En el ejemplar atacado por el virus, los síntomas son inequívocos. Después de los días que dura la incubación—de dos a cinco—al conejo se le hinchan el hocico y los párpados, a la vez que se desorbitan sus ojos y aumenta de tamaño su cabeza. Después llega el brote de tumores y la extensión por todo el cuerpo del edema inicial. Se aprecia un rápido adelgazamiento en el animal y, completamente ciego, muere a los seis o siete días de haberse notado en él los primeros síntomas de la enfermedad.

Remedio

Como en toda especie de animales, también entre los conejos hay ejemplares inmunes a esta clase de enfermedades, sin embargo, son los menos y de adquirir grandes proporciones la epizootia, se originarían considerables pérdidas en la cunicultura del país, pues sólo la doméstica está

Barcelona espera con brillante aspecto la llegada del Caudillo

Barcelona, 28.—Con motivo de la llegada del Caudillo a esta ciudad la zona portuaria presenta brillante aspecto. Todos los edificios lucen banderas, reposteros y colgaduras. Los buques se hallan empavesados y el monumento a Colón, desde la base, presenta banderas del Código internacional de Marina. Asimismo las «gaviotas», «golondrinas y demás embarcaciones están engalanadas, como también los edificios de la estación marítima y de los clubs Marítimo y Náutico.—Cifra.

El doctor Lübke visitó al ministro de A. Exteriores

Madrid, 28.—El ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en su despacho del palacio de Santa Cruz la visita del ministro de Agricultura de Alemania, doctor Heinrich Lübke, con quien mantuvo una detenida y cordial conversación acerca de los asuntos que interesan a las relaciones hispanoalemanas.

Exposición Internacional de Prensa EN AVILA

Avila, 28.—Con motivo de las fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús, será inaugurada en Avila, el 12 de Octubre próximo, una exposición internacional de Prensa, organizada por la Delegación provincial del ministerio de Información y Turismo, en colaboración con la Prensa local y la emisora sindical FET 32, y bajo el patrocinio del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.—Cifra.

Los nietos del Caudillo, pasados por el manto de la Virgen del Pilar

Zaragoza, 28.—Los nietos de Su Excelencia el Jefe del Estado, Carmencita, María de la O y Francisco, acompañados de su institutriz y ama, fueron pasados esta mañana por el manto de la Virgen del Pilar. Asistieron a la ceremonia dos canónigos de la basílica y el capellán de la Virgen.—Cifra.

¡YA ES CORRER!

◆ 25 kilómetros en una hora y 17 minutos

Londres, 28 (4 t.).—Radio Moscú ha manifestado en una de sus emisiones que A. Ivanof, de Rusia, ha logrado desbancar a Emil Zatopek, en la carrera de los veinticinco mil metros. Según la citada emisora el tiempo logrado por Ivanof fué de una hora diecisiete minutos y veinticuatro segundos. El récord que mantenía el gran corredor Zatopek era de una hora diecinueve minutos y once segundos.—Alfil.

Sigue negociándose el salvoconducto para Perón

Buenos Aires, 28 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Mario Amadeo, ha manifestado que «las negociaciones para el salvoconducto del ex presidente Perón continúan favorables». «Confío—dijo—en que habrá una terminación feliz.»

En fuentes diplomáticas se revela que el retraso en la concesión del salvoconducto se debe a las negociaciones sobre los detalles de la residencia de Perón en el Paraguay. Según una de dichas fuentes, el Gobierno argentino desea que Perón sea internado en alguna ciudad paraguaya, sin que se le conceda libertad de movimientos por todo el Paraguay.—Efe.

EL GOBIERNO INTENTA DEJAR SIN EFECTO EL CONTRATO CON LA STANDAR OIL

Buenos Aires, 28 (4 t.).—El ministro de Industria, Horacio Morize, ha manifestado que el Gobierno argentino abriga la intención de que quede sin efecto, automáticamente, el contrato entre el Gobierno Perón y la Standard Oil Company, de California, para la búsqueda y explotación de petróleo. Puntualizó Morize que en la actualidad no existe Congreso y que el contrato queda nulo y sin efecto, a menos que fuera aprobado por la nueva Cámara.

Se reunió la Comisión permanente de las Cortes

Madrid, 28.—La Comisión permanente de las Cortes Españolas se reunió a las doce de la mañana, bajo la presidencia de don Esteban Bilbao. Asistieron don Manuel Arburúa, don José Castán, don José Luis Arrese, don Pedro González Bueno, don José Solís, el patriarca de las Indias occidentales y obispo de Madrid-Alcalá, don José Ibáñez Martín, don Agucín Aznar, el conde de Mayalde y el señor Romejoro, que actuó de secretario.

Otro día satisfactorio en el estado de Eisenhower

Denver, 28 (4 t.).—Los médicos que asisten al presidente Eisenhower han dado a la publicidad el siguiente parte facultativo a las 5,00 de hoy (hora española): El presidente ha tenido otro día satisfactorio, sin ninguna complicación.

Después de un buen descanso, por la tarde ha recibido una breve visita de su familia.

Excepto dos horas, una por la mañana y otra por la tarde, Eisenhower ha permanecido fuera de la cámara de oxígeno.

Toledo festeja el XIX aniversario de la liberación de la ciudad

Toledo, 28.—Celebra hoy la ciudad el XIX aniversario de su liberación por los Ejércitos nacionales. Es día festivo y ha cerrado el comercio. Hubo una misa de campaña ante la imagen de la Virgen del Alcázar, situada frente a las ruinas de la fachada sur de la fortaleza.

Poco antes de comenzar el santo sacrificio, llegó el arzobispo de Toledo y primado de España, doctor Pla y Deniel. Una compañía del regimiento Cantabria, con bandera y música, le tributó honores, mientras la banda interpretaba el himno nacional. El ilustre purpurado ocupó un reclinatorio, al lado del altar.

Ocuparon sitials preferentes los generales defensores del Alcázar señores Aranjó, Simancas, Fuentes, García Quijada y Méndez Parada, las autoridades y jerarquías provinciales y las corporaciones municipal y provincial, bajo mazas. También asistió la esposa del conde del Alcázar de Toledo, doña María Guzmán de Moscardó.

Terminada la misa, se organizó la procesión de retorno a la Catedral, que desfiló por las principales calles de la ciudad, y al llegar al templo se cantó un Te Deum y la salve popular.

Posteriormente, los defensores de la fortaleza toledana se reunieron en una comida de hermandad, al final de la cual el hermano mayor de la Herman-

dad de Nuestra Señora del Alcázar, teniente coronel Olivera, leyó un mensaje del teniente general Moscardó, a los defensores. El conde del Alcázar de Toledo no pudo asistir a estos actos por encontrarse ligeramente indis-

puesto.

Estados Unidos botarán un portaaviones gemelo del «Forrestal»

Se denominará «Saratoga»

Nueva York, 28 (4 t.).—El portaaviones «Saratoga», gemelo del «Forrestal», será botado en los astilleros de la Armada en Brooklyn el próximo día 8 de Octubre. Este buque desplaza 60.000 toneladas y ha costado dos millones de dólares. La quilla se puso en el mes de Diciembre de 1952.—Efe.

EN EL AYUNTAMIENTO

Poco después, el Caudillo, su esposa y demás personalidades de su séquito, se trasladaron al Ayuntamiento, en donde la Corporación municipal ofreció un almuerzo, al que asistieron asimismo un centenar de invitados.

A las tres en punto de la tarde, Su Excelencia el Jefe del Estado ha abandonado el Ayuntamiento, saliendo con dirección a Barcelona.

CRONICA DE LA CIUDAD

Parece que muy pronto se dará remate a las obras de reconstrucción y consolidación de la puerta de San Andrés, que estaba en trance de un lento derrumbamiento. Pero se han escuchado ahora las voces que se alzaron anunciando el peligro, voces locales que tuvieron eco, con acento erudito y fervor segoviano, en la periferia. Así pues, ya podemos sestear tranquilos apoyados en un cubo de esta puerta, durante ciento diez años más.

De las tres que restan en pie, indudablemente ésta de San Andrés es la más bella. Claro está que no podemos establecer comparaciones con las del Sol, la Luna y San Martín ni aun con la de San Juan, derribada en 1888 por necesidades de urbanización. De las dos primeras el cronista no tiene idea; de la de San Martín, sólo un vago recuerdo de infancia, como el paisaje borrado en una estampa de seda, y de la de San Juan, aunque pasamos muchas veces bajo su arco, fué casi siempre en la inefable compañía de la novia y, la verdad, no nos fijábamos en esas bagatelas. Aunque entonces hacia cincuenta años que habíamos perdido a Larra, todavía su literatura cultivaba viva nuestra romántica sensibilidad de enamorados. Más que las viejas piedras nos atraían los sauces y los cipreses.

Esta puerta de San Andrés salvada, a lo que parece, de la ruina, da paso a una de las plazas de más carácter de la ciudad. Esta plaza mantiene, todavía, un clima quevedesco y un remoto prestigio de judería dando paso a una calle empinada en escalera donde, según la tradición, tuvo su albergue el físico don Mayr. Al sur de esta plaza, el reverso del arco sostiene un balconcillo de madera cerrado por una celosía que guarda a la Virgen del Socorro ofreciéndose a la devoción de los vecinos.

(Hacemos esta descripción por si algún lector siente curiosidad por contemplar la puerta de San Andrés y se encuentra en el momento pasional que nosotros en el 88, evite, al pasar bajo el arco, distraer su mirada de los ojos de la amada para fijarlos en el ojo de la repetida puerta.)

Como desconocemos el nombre del alarife que está llevando a cabo la obra de que nos ocupamos hoy, ni sabemos a qué organismo pertenece, no nos podemos dirigir a él para expresar nuestra modesta opinión sobre la restauración y consolidación de la puerta más bella de las que aún permanecen en pie en nuestra ciudad, así es que esperamos otros ciento diez años para felicitar entonces al arquitecto que vuelva a reconstruirla, si es que lo hace en una versión más feliz que la de éste de la de ahora, cuyo cargo desconocemos y de cuyo nombre, aunque lo supiéramos, "no querríamos acordarnos".



Información Local

HABLANDO CON LA COMISION ORGANIZADORA DEL HOMENAJE A DON MANUEL GONZALEZ GIL

Intervienen la C. N. S., Cámara de Comercio e Industria y Colegio de Ingenieros Industriales y se celebrará el día 6 de Octubre

El periodista se entera de que la Comisión organizadora del homenaje al ingeniero jefe de la Delegación Provincial de Industria está reunida, dando los últimos «toques» a los actos que se celebrarán el próximo día 6.

El periodista tiene la obligación de enterarse de todo y contarlos luego y, por tanto, va a informarles de cuanto le dijeron don Miguel Canto, don Carlos Velayos y don Andrés Arahuetes Cuadrado, representantes de la Cámara de Comercio, del Colegio de Ingenieros y de la Delegación de Sindicatos, que integran la Comisión aludida, y hasta cuyo despacho de trabajo el periodista llegó después de las normales peripecias con los ordenanzas.

Los señores Arahuetes, Canto y Velayos hacen una pequeña historia profesional de don Manuel González; una historia sencilla llena de perfiles humanos, de inquietudes profesionales, de amor a la Patria.

El periodista ve, por los detalles escuchados, que en el ingeniero González Gil no se da el ejemplo del técnico frío que sumido entre los papeles de su mesa de trabajo desconoce la vida de otros hombres realizadores de lo que él proyecta.

«Así, pues, dicen, en posesión de su título de ingeniero obtenido en la Escuela Central de Madrid en el año 1921, ingresa por concurso en la Compañía de Ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante, haciendo las prácticas de ajustador-fogonero y maquinista, obteniendo el grado de subjefe de Depósito con destino en Córdoba.»

Pero no le basta al señor González Gil la experiencia adquirida en su diario convivir con los trabajadores ferroviarios. Ahora (estamos en 1927) solicita la excedencia en los ferrocarriles para convertirse en un flamante propietario. Casi de obrero pasa a ser un hombre de empresa dirigiendo «La Constructora Andaluza González-Sagraera, Ingenieros Industriales». La desafortunada política que imperaba en España en 1931 le obliga a cesar en estas actividades empresariales.

En el año 1935 ingresa en el Cuerpo, por oposición, ocupando los cargos de ingeniero subalterno en las Delegaciones de Cáceres y Barcelona y finalmente es destinado para la Jefatura de Segovia en cuyo cargo tanto ha contribuido al mejoramiento de la industria de la provincia.

«Además de este lado, que podemos llamar profesional—pregunta el periodista—, ¿hay en el señor González Gil otras facetas interesantes?»

«El gran dinamismo de don Manuel—responden—le ha permitido des-



Don Manuel González Gil, ingeniero jefe de la Delegación Provincial de Industria

empeñar diversos cargos políticos, en los cuales le acompañó el mayor de los éxitos. Ha sido presidente de la Diputación de Cáceres, y, además, presidente de la Junta de Fomento Pecuario y subdelegado de Abastecimientos y Transportes en aquella ciudad extremeña, en la que también es—en situación de exceden-

EXAMEN PARA CUMPLIDORAS DEL SERVICIO SOCIAL

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las cumplidoras del Servicio Social que tengan pendiente el examen de plan de Formación que éste tendrá lugar el próximo lunes, día 3, a las once de la mañana, en la Delegación Provincial de la Sección Femenina, Daoiz, 10.

Deberán venir provistas de la cartilla de «Ajuste de trabajos», así como de los útiles necesarios de labores.

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos y dos matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Martín Bermejo Piniños, hijo de Martín y de Ascensión, y María-Fuencisla del Prado Santa Engracia, hija de Manuel y de Ana-María.

Matrimonios: Gregorio Martín Arriba, con Juana Martín Martínez, y Braulio Roldán Llorente, con Natividad García Fuentes.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 680,3 m/m.
Temperatura máxima: 18°.
Lluvia recogida: 0,5 litros por m².

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 681,4 m/m.
Dirección y fuerza viento: Calma.
Temperatura mínima: 3,4°.

MODIFICACIONES en el horario de autobuses urbanos

Se suprimen los servicios las 2,30 y 10,30 de la Plaza y 3,15 de Valdevilla

Se aumentan los de las 2,45 del Espolón, 7,45 y 10,10 de la Plaza y 8,30 de Valdevilla

Según se anunció a principio de año que mientras durase la jornada intensiva circularía un coche de servicio Urbano de Autobuses, con salida a las 2,30 de la plaza de Franco para Valdevilla, con regreso a este punto a las 3,15, pasando por José Zorrilla, finalizada ya dicha jornada, este servicio queda suprimido a partir de mañana, jueves, día 4.

En adelante, a las 2,45 saldrá el coche desde el Espolón, hacia la plaza de Franco, pasando por José Zorrilla. Además se incrementa el servicio con otro autobús, que tendrá salida de la plaza de Franco a las 7,45 de la tarde hasta Valdevilla con regreso desde dicho punto a las 8,30.

Asimismo los coches que efectúan su salida de la plaza a las 10,10 harán también desde mañana, día 4, su salida a las 10,10 de la noche.

EXAMENES DE GRADO SUPERIOR EN EL INSTITUTO

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—Se pone en conocimiento a los alumnos matriculados para que efectúen las pruebas de grado superior de bachillerato, que los examenes darán comienzo el día 29 de septiembre, a las tres de la tarde.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Miguel.—Mañana, día 29, festividad de titular de la parroquia, San Miguel Arcángel, se celebrarán los cultos siguientes:

A las ocho y media, misa de comunión general. A las diez y media, misa solemne.

Por la tarde, a las tres y media, exposición de S. D. M., que estará manifiesto hasta las siete, en la que rezará la estación mayor, rosario, mión, bendición y reserva, terminando con el himno de la parroquia.

El sermón estará a cargo del P. Jacinto Velasco.

En el monasterio de P. Cultos que se celebrarán con motivo de la festividad de San Jerónimo.

Día 29, a las seis, vísperas solemnes, exposición y bendición del Santísimo, y adoración de la reliquia del Santo.

Día 30, a la una, maitines y laudes solemnes. A las diez, tercera sesión claustal con la reliquia del Santo, misa conventual y sexta. A las seis, como el día anterior.

Mañana, día 29, se celebrará en la iglesia de San Miguel la primera unión del curso actual, a las ocho de la noche.

FRAMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Plaza de Franco, 10. Tel. 156. San Francisco, 9, teléfono 130.

Un comienzo feliz...

en su nuevo estado lo constituirá la acertada elección de su equipo de novia.

Acabamos de inaugurar nuestro establecimiento.

Todos los artículos son de máxima novedad.

Pregunte por los vestidos de novia en raso, brocado y lisos.

Peysmar

Juan Bravo, 9.

SONRIA, POR FAVOR

EQUIVOCACION

El doctor.—Eso le sucede a usted por no tomar el helado con prudencia.

El enfermo.—Eso debe ser, doctor, porque lo tomé con Cayetana.

Perfumería Velasco se enorgullece de su distinguida clientela

Ultralás

Por 4'50 pta. al día puede vd. adquirir un maravilloso reloj AUTOMÁTICO ROTVAL

HAGASE millonario JUGANDO A LAS QUINIELAS

BODAS, BAUTIZOS, FESTEJOS Para celebrarlo bien

CARAMELOS CANTALEJO

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

SIRVIENTAS
SIRVIENTA se necesita. Avenida Fernández Ladreda, 7, principal.

SE necesita sirvienta o asistenta. Razón, en el «Racimo de Oro».

SIRVIENTA, se necesita, 45 años en adelante. Deogracias Manrique, Villavela.

PENSIONES Y HOSPEDAJES
ADMITO dos o tres huéspedes. Caño Grande, 7, tercero, 5.

TRABAJO
ATENCIÓN: Necesitamos buen conductor, carnet 1ª especial. Línea regular viajeros. Conducir Leyland nuevo. Colocados absoluta reserva. Dirigirse: Fernández Ladreda, 2, Segovia.

SE necesita pastor, Mariano González Domingo, Zamarramala.

BETEGON necesita ayudanta adelantada y oficiala.

SE necesita dependiente mostrador, Bar Chipén.

ALQUILERES
ALQUILO nave grande y dos garajes. Travesía Conde Sepúlveda, 4. Alejandro Rodríguez.

SE ALQUILA habitación independiente a señoritas. Ochoa Ondátegui, 22, principal.

ALQUILO habitación a señorita. Refectoria, 7, bajo, derecha, próximo Colegio Jesuitinas.

VARIOS
MONTE caza tomaría en arriendo en esta provincia. Dirigirse con detalles al Apartado de Correos número 49 ó teléfono 4790, Valladolid.

VENTAS
LENA roble y Fresno. Ortigosa del Monte. Razón: José Zorrilla, 28. Segovia.

GANADOS Y AVES
POLLITAS próxima puesta. Granja Avícola Pradillo.

CERDOS pequeños y cerda de 12 arrobas, buena clase, vendo. Socorro, 9 y 11.

VENDO 38 reses lanares para vida. Julián de Pablos, Marazoleja.

VACA suiza recién parida segundo, abundante producción, vendo. Mariano Espinar, Turégano.

CHOTA suiza, cuatro días, vendese. Regimiento Artillería 41.

VENDO vaca suiza recién parida del tercero, gran producción. Vicente de Pablos, en Villoslada.

VENDO cerdas de tres meses. San Marcos, 16.

VENDO cerdas jaras, para sementales, 20-30 kilos. Calvo Sotelo, 14. Manolo.

NOVILLA holandesa, cumplida, gran tamaño, venden. San Millán, 4.

SE vende vaca hacer cinco años, para trabajo, buen tamaño, Cipriano Viejo, La Higuera.

VACA mixta recién parida del tercero, vendo. Lorenzo Nogales, Revenga.

VENDO 22 borregas y 15 primaras, en buenas condiciones, Marcial Rivilla, Bercial.

SE vende cerda cochastra, ocho arrobas. Estiradores, 5.

PASTOS
ARRIENDO pastos lanar 600, mucho monte y prados. Basilio Pintos. Muñopedro (Acedos).

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

Cartelera de Espectáculos

CINE Cervantes
VIERNES PROXIMO
Grandioso estreno en
CINEMA SCOPE
SUSAN GOOPER-HAYWARD-WIDMARK
RICHARD
EL JARDIN DEL DIABLO
DIRECTOR: HENRY HATHAWAY
COLOR POR TECHNICOLOR
ULTRALAS

CINE CERVANTES
Jueves. A las 4 en punto
Grandiosa función infantil
CUENTOS DE JAIMITO
Las mejores películas de Larry Senon (Jaimito) habladas en español
IVANHOE
Por Robert Taylor, Elizabeth Taylor
Toleradas para menores
Ultralás

CINE LAS SIRENAS
Espectacular estreno. Jueves. A las 4,30, 7,30 y 11
¡La más excitante llamada al heroísmo en un vigoroso drama filmado en magnífico technicolor!
El último baluarte
Excelente interpretación de Ray Milland. Tolerada
Complemento en color del Mago Walt Disney
(INVENTOR MODERNO)
PUBLICIDAD ULTRALAS

Lea Vd. EL ADELANTADO

El ministro alemán de Agricultura visitó la finca «EL ENCIN»

Por la noche se celebró una cena en su honor

Madrid, 28.—El ministro de Agricultura y la señora de Cavestany han ofrecido anoche una cena en un céntrico hotel, en honor del ministro de Agricultura de Alemania y la señora de Lübke, a la que asistieron el ministro de Comercio y la señora de Arburúa; embajador de Alemania y la princesa Augusta de Baviera; subsecretario de Asuntos Exteriores y la marquesa de Santa Cruz; delegado nacional de Sindicatos y señora de Solís y otras personalidades.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

Nuestro extenso surtido en mantas, sábanas, colchas, etc... le dará la seguridad de haber elegido entre cientos de modelos lo más adecuado y conveniente al mínimo precio.

Casa Fermin

Cervantes, 21

SEGOVIA y su provincia, esperan la próxima reapertura de la acreditada relojería que tantos amigos tiene

"La Gafita de Oro"

nuevamente al servicio de sus clientes, ofreciéndoles ahora las comodidades de un local confortable y suntuosamente instalado.

Seguimos en el mismo sitio

PLAZA DE CORPUS, 5

Presentaremos los nuevos modelos de las fábricas HALCON y EXACTUS, así como los mejores relojes de las marcas más famosas, recibido todo ello directamente de Suiza.

Elegante surtido en objetos de regalo, b'utería fina y cristalerías

OTRA VEZ CON USTEDES

"LA GAFITA DE ORO"

AGRICULTOR SEGOVIANO

Si modernizas el método de tu trabajo, obtendrás más y mejores rendimientos con mucho menos esfuerzo.

ABONADORAS - SEMBRADORAS DESGRANADORAS DE MAIZ

Tractores, remolques, arados y toda clase de aperos de labranza para sangre y motor

Román Sacristán

San Francisco, 23 Teléfono 2347 Segovia



Distribuidor: DOMINGO AGUSTIN. Núñez de Arce, 4 MADRID

Cuatro muertos en un choque de trenes ocurrido en Ponferrada

León, 27.—A la entrada de la estación de Ponferrada, un tren descendente, que procedía de San Miguel, con carga de mineral de hierro, y que se dirigía a Vigo, chocó contra un tren de maniobras.

En el fuerte empujamiento quedaron empotradas ambas máquinas y numerosos vagones descarrilaron. Resultaron muertos los fogoneros José Rodríguez Vidal y Jorge Almeral Tornelle y el maquinista Alfonso Otero Salamillo.

Asimismo sufrió gravísimas heridas el jefe de tren José Blanco, que falleció horas después.

De lesiones de pronóstico grave fueron asistidos el mozo de tren Germán López y el maquinista Juan Calderón Saenz.

Mueren dos hermanos al caer a un pozo

La Carolina (Jaén), 27.—Cuando los hermanos Gabriel y Angela Martínez Manzano, de ocho y cinco años de edad, respectivamente, jugaban en el patio de su domicilio sobre un pozo, se hundió la tapa de madera que lo protegía y ambos cayeron a su interior, produciéndose la muerte instantánea de los dos niños.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avl. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

TOMAS ALONSO
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta: lunes y jueves, de diez a dos y de tres y media a seis
Avenida Fernández Ladreda, 6. 2. Segovia

ANTONIO GIL Y MORALES
Médico y odontólogo
Rayos X
Suspende su consulta de medicina general y odontología hasta el 8 de Octubre.
Cuéllar Teléfono 108

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

DR. L. PEREZ CASANOVA
Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Plaza del Corpus, 2. 2.º. Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

Agro
Al servicio del campo
MAQUINARIA AGRICOLA
Tractores Hanomag (alemán). Arados, cultivadores, gradas, etcétera, para todas las marcas de tractores y para tracción animal, de la Casa «Amodo» y de fabricación extranjera.

Arados de vertedera y Braban. Desgranadoras de maíz. Molinos de piensos, y accesorios, cortarráices, etc.
AVICULTURA
Incubadoras. Comederos. Ponederos. Bebederos. Marcas, etc. Proyectos de aireación de gallineros, de «Jamesway».

APICULTURA
Extractores, cubetas para desopercular, filtros, cuchillos, ahumadores, caretas, guantes, escarpes, etc. de «La Moderna Apicultura».

LECHERIA
Desnatadoras, batidoras, moldes, y cuajo para queso; botellas y cestas para reparto de leche, refrigerantes, lavadoras de botellas, cápsulas y capsuladoras, termolactodensímetros, bidones y cántaros, etc.

INSECTICIDAS
Para el campo y usos domésticos.
Corpus, 8. SEGOVIA. Tlf. 2353

LUIS DE ANDRÉS SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria, de 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Corpus, 8. SEGOVIA. Tlf. 2353

Corrida llena de incidencias EN ABARAN

Chicuelo II y Cascales cortaron orejas

Abarán, 27.—Corrida de feria. Toros de Samuel Flores. La corrida hubo de suspenderse al terminar la lidia del tercer toro, porque una fuerte tormenta con gran cantidad de agua y fuerte aparato eléctrico puso el ruedo en condiciones totalmente imposibles para proseguir la lidia.

La corrida estaba anunciada con un mano a mano César Girón-Manolo Cascales, pero al primero de los diestros ha tenido que sustituirle Chicuelo II, ya que en un telegrama César Girón anuncia ha dado por terminada la temporada por agotamiento general.

Manolo Cascales llega con una hora de retraso procedente de Córdoba y comienza el festejo, por esta causa con gran retraso y las consiguientes protestas del público.

Chicuelo II, faena extraordinaria. (Música.) Estocada y descabello. (Orejas y vuelta.) Durante la lidia de su segundo comienza la tormenta y a diluviar, y el ruedo está en condiciones que hace difícil la lidia. El liestro hace faena inteligente y breve, teniendo que quitarse las zapatillas. Mata de una estocada.

Cascales, en el único que mata, faena magnífica. (Aplausos y música.) Una que basta. (Orejas y vuelta.)

Los carteles de feria de Zaragoza
Zaragoza, 27.—Las corridas de la feria del Pilar, que serán tres de toros y tres novilladas, son las siguientes:

Día 13, toros de Atanasio Fernández, para Julio Aparicio, Pedrés y Chicuelo II.

Día 14, toros de Samuel Flores, para Rafael Ortega, Litri y Jumillano.

Día 15, novillos de Francisco Ramírez, para Fermín Murillo, Chamaco y Antonio Palacios.

Día 16, un novillo de Felipe Bartolomé, para la rejoneadora Ana Beatriz Couchet, y toros de Bohórquez, para Dámaso Gómez, Victoriano Posada y Antonio Márquez.

Día 17, novillos de Clemente Tassara, para Gregorio Sánchez, Juan Antonio Romero y Chamaco.

Día 18, novillos de Buendía-Santa Coloma, para Fermín Murillo, Marcos de Celis y Antonio Palacios.—Logos.

Chamaco, sancionado en Barcelona por llegar tarde a la plaza

Barcelona, 27.—Por haber llegado tarde a la plaza para torear en la novillada celebrada ayer tarde en la Monumental, el diestro Antonio Barrero «Chamaco» ha sido multado por la autoridad, según nota publicada por la Jefatura Superior de Policía, que no especifica la cuantía de la sanción.

Chamaco llegó efectivamente, al poco cuando las cuadrillas ya habían efectuado el paseillo; se quedó muy sorprendido y aconsejado no se sabe por quién, optó por efectuar la vuelta muy serio y completamente solo.—Logos.

AYUDE

a la Beneficencia segoviana jugando boletos de apuestas

Melús

El sastré de Madrid, tomará medidas y encargos los viernes en los viernes en

Eliás y Serrano

Hechura correctamente perfecta en las más elegantes novedades.

Colegiales y Seminaristas

Equipos completos para cama, con colchón de lana o borra marcado con sus iniciales y número. Mantas de lana desde 75 pesetas.

Almacenes CALDERON

Estambres para sofanas
Estameña para uniformes

BUSQUE

La suerte practicando la caridad. Juegue a las quinielas y ayude así a la Beneficencia de Segovia.

UNA REVOLUCION MUSICAL!...

LA ERA

NOVOSONIC

EN CONCIERTOS? EN EL CINE? EN EL TEATRO? EN SU PROPIA CASA?

España, en condiciones de ingresar en la O. N. U.

▲ Formalizó los requisitos necesarios para ser admitida. La documentación fue presentada la semana pasada por el observador español, señor Erice

▲ Tailandia ha sido el primer país que ha endosado la solicitud española en la Asamblea General

Nueva York, 27.—Se sabe que el Gobierno español, accediendo a las reiteradas invitaciones de muchas naciones miembros de la O. N. U., singularmente las de habla española, ha autorizado a su observador en la Organización, señor S. de Erice, a que formalice los requisitos exigidos para el ingreso en la O. N. U., a fin de que España esté en condiciones de ser admitida, en el caso en que se produzca la entrada en bloque anunciada para el presente período de sesiones de la Asamblea.

El observador español de la Organización mundial, don José S. de Erice O'Shea, presentó oficialmente los documentos españoles al secretario general, Dag Hammarskjöld, a fines de la semana pasada.

A 12.500 franceses ha matado el vino en un año

París, 27.—El exceso de bebidas alcohólicas ha matado a unos 12.500 franceses durante el pasado año, según señala el informe anual publicado por el Instituto Nacional de Estadística de Francia. De ellos, 4.106 murieron de ataques de alcoholismo agudo.

La campaña para que los franceses bebieran leche en lugar de vino, iniciada el pasado año por Mendes France, se «marchitó» después que éste abandonó la Presidencia, según dicen los técnicos.

EISENHOWER continúa mejorando

Denver (Estados Unidos), 27.—El Presidente Eisenhower sigue recuperándose del amago de angina de pecho. La noche la pasó tranquilamente y en la tarde de ayer mostraba un aspecto excelente.

El parte facultativo dado ayer declara que el Presidente durmió sin interrupción desde las ocho de la noche hasta las seis y cuarto de la mañana.

La salud del Presidente progresa satisfactoriamente

Denver, 27.—Los médicos que asisten al Presidente Eisenhower manifestaron poco después del mediodía de ayer que «el Presidente continúa progresando satisfactoriamente, sin complicaciones, y que durante gran parte de la mañana de hoy ha permanecido fuera de la cámara de oxígeno».

El texto del comunicado médico facilitado a las 20,15, hora española, dice así:

«El Presidente continúa progresando satisfactoriamente, sin que se presenten complicaciones. Tras una noche reparadora, desayunó cereales, pasas, avena, tostadas con mermelada y leche».

Durante gran parte de la mañana estuvo fuera de la cámara de oxígeno. Su temperatura es normal.

La presión de la sangre y el pulso continúan estables y satisfactorios. El electrocardiograma de la mañana presenta la evolución que se esperaba. El Presidente se siente cómodo y alegre.—Efe.

De 1,40 a 2,25 el kilo de uva en la Rioja

Logroño, 27.—Ha comenzado la vendimia en la mayor parte de las localidades enclavadas dentro de la demarcación Rioja. Los precios que con verdadero fundamento se supone han de regir en esta campaña, oscilan de 1,40 a 2,25 pesetas kilogramo de uva, según clase, procedencia y graduación. La calidad es excelente y se puede asegurar que supera en mucho a la de años anteriores. En cuanto a cantidad, la cosecha se estima en un diez por ciento inferior a la de la campaña pasada, debido principalmente a las pérdidas ocasionadas por los reiterados pedriscos del verano último. No obstante, se espera alcanzar la cifra de 900.000 hectolitros.

TAILANDIA ENDOSA LA SOLICITUD A LA ASAMBLEA

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 27.—Tailandia ha sido el primer país que ha endosado en la Asamblea General la solicitud de España para ingresar en la O. N. U.

El delegado tailandés y ministro de Asuntos Exteriores de su país, príncipe Wan Walthayakon, dijo a un corresponsal de la agencia United Press que en un discurso que pronunciará hoy apoyará el ingreso de España.

El delegado norteamericano, Henry Cabot Lodge, anunció asimismo que «los Estados Unidos apoyarán la candidatura española para el ingreso de España en las Naciones Unidas».

PARAGUAY PIDE SE SUPERE EL DERECHO DE VETO

Paraguay ha pedido hoy a las Naciones Unidas que superen el abusivo derecho de veto y admitan a nuevos miembros excluidos de la Organización.

El doctor Guillermo Encino-Velloso, representante paraguayo, dijo en un discurso ante la Asamblea General:

«España, Portugal, Italia y otros pueblos libres y amantes de la paz se encuentran plenamente cualificados para ser miembros de las Naciones Unidas. La delegación del Paraguay propone singularmente la admisión de España en nuestra Organización. España es madre en cultura, religión y lenguaje; de los pueblos de dieciocho de las Repúblicas libres e independientes de América y de otros pueblos distribuidos por el mundo entero.»

El ingreso de una nueva nación en la O. N. U. tiene que ir a la Asamblea General, recomendado por el Consejo de Seguridad, donde Rusia tiene derecho de veto. Es, pues, en el Consejo donde tendrá que ser decidida la cuestión.

La admisión de las veintinueve naciones que tienen solicitada su ingreso, a las que se suma España desde ahora, es uno de los asuntos políticos más complejos y delicados de la Asamblea General, a causa de sus

LONARDI PREPARA UNA AMNISTIA GENERAL

La Santa Sede reconoce al nuevo Gobierno argentino

Buenos Aires, 28 (madrugada).—El presidente Lonardi ha anunciado que está preparando un decreto de amnistía general que permitirá a muchos antiperonistas que están en el destierro volver legalmente a la Argentina, y eliminará las acusaciones políticas y penas de prisión que pesan sobre otros muchos.

Se constituirá un Consejo de Unión Nacional compuesto por descolantes argentinos para actuar como asesores del Gobierno, según dijo el presidente. Lonardi hizo este anuncio después de conversar con varios dirigentes políticos, entre los que figuran Alfredo Palacio y Américo Ghioldi, del partido socialista.

A las diez en punto de la noche Lonardi levantó el toque de queda establecido en esta capital.—Efe.

ALBERTO MERCIER, MINISTRO DE AGRICULTURA Y ECONOMIA

Buenos Aires, 28 (madrugada).—El presidente Lonardi ha terminado la formación de su Gabinete mediante el nombramiento de Alberto Mercier como ministro de Agricultura y Economía Nacional.—Efe.

MENSAJE DE SU SANTIDAD AL NUEVO GOBIERNO

Buenos Aires, 27.—La Santa Sede

extensas ramificaciones políticas entre las grandes potencias.

España pertenece a casi todas las agencias especializadas de la O. N. U. Rusia, por su parte, afirma todos los días su aspiración a la convivencia internacional.

En estas condiciones un veto soviético contra España desmentiría en redondo todas las declaraciones de sus portavoces y aumentaría la fricción diplomática con todos los países americanos que apoyan la petición española dentro y fuera del Consejo de Seguridad. La actitud soviética, cuando la petición española llegue al Consejo, será observada en Washington con especial atención por considerarla como una cuestión clave en la política internacional del momento.

Muñoz Grandes inauguró una colonia para hijos de militares en Quintana del Puente

González Gallarza visitó la Escuela de Vuelo sin Motor en Monflorite

Palencia, 27.—El ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, acompañado de su esposa, presidió en Quintana del Puente el acto de bendición e inauguración de la colonia infantil allí instalada, en la que, por turnos, irán desfilando hijos de jefes, oficiales y suboficiales del Ejército.

Actualmente se encuentran 200 hijos de suboficiales.

Con el ministro llegaron el subsecretario del departamento y su esposa; el director general de Sanidad, doctor Palanca; el director general de Servicios, señor Meléndez; el arzobispo de Sión y vicario general castrense y ayudantes del ministro.

Los excedentes agrícolas podrán conservarse en el hielo antártico

Washington, 27.—El contraalmirante Richard Byrd, famoso explorador polar, ha propuesto que los Estados Unidos conserven parte de sus vastos excedentes agrícolas en el hielo antártico hasta que hagan falta en «años de escasez». Byrd ha discutido esta idea con funcionarios gubernamentales.—Efe.

GONZALEZ GALLARZA EN MONFLORITE

Huesca, 27.—Procedente de Madrid llegó a Monflorite el ministro del Aire, teniente general don Eduardo González Gallarza.

Esperaban su llegada el director y profesores de la Escuela de Vuelo sin Motor.

También llegaron la famosa aviadora americana Jacqueline Cochran y el presidente del Aero Club de Huesca.

El ministro, acompañado del director de la Escuela, hizo un detenido recorrido por todas las instalaciones. Después presenció varios vuelos y una exhibición acrobática a cargo del teniente Almagro, profesor de la escuela. Mediada la tarde emprendió viaje de regreso a Madrid.

PERON NO HA SIDO TRASLADADO AL «HUMAITA»

Buenos Aires, 27.—Un portavoz de la Embajada paraguaya en esta capital ha negado la noticia de que el ex presidente Perón hubiese sido trasladado ayer desde el cañonero «Paraguay» al cañonero «Humaita», que se hizo a la mar con dirección a Asunción.—Efe.

«PENSAR EN EL CANCER NO ES TEMERLE, SINO DETENERLE»

(Asociación Española contra el Cáncer)

El Caudillo y su esposa EN LA FARGA

El problema hidroeléctrico de Cataluña camina hacia su solución definitiva

La primera medalla de la provincia de Huelva a Franco

La Farga, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado y esposa, ministros y demás personalidades de su séquito, observan hoy un día de descanso en esta residencia, situada a unos 1.800 metros de altura, sobre el valle del río Tor, en la confluencia de los cañones de Caidas de Bohí y el de Capdella. Entre las personalidades del séquito existe grata impresión de las obras visitadas en estas dos últimas jornadas.

Parece muy próximo el enfoque del más vasto proyecto de obtención de energía eléctrica, que consistirá en la desviación del río Ebro, aguas arriba de Zaragoza, con lo que puede llegar a construirse un salto de unos 200 metros de desnivel.

El presidente del Instituto Nacional de Industria, señor Suanzes, dijo que el problema hidroeléctrico de Cataluña camina francamente hacia una solución definitiva. En cambio—agregó—Barcelona sigue teniendo planteado un grave problema de abastecimiento de agua. Hace ya mucho tiempo que abogó, no por soluciones parciales y localistas, sino por un enfoque general del abastecimiento de agua de Cataluña, de modo que cualquier obra que se vaya a emprender no perjudique los intereses de otras provincias.

El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, a quien, como es sabido, acompaña el director general de Carreteras, señor Arriola, manifestó:

—Aprovechando este viaje de Su Excelencia el Jefe del Estado a Cataluña, puede decirse que mi Ministerio se traslada a Cataluña y que allí pienso atender cuantas cuestiones se me quieran plantear.

LA PRIMERA MEDALLA DE LA PROVINCIA DE HUELVA, AL CAUDILLO

Huelva, 27.—La Diputación Provincial, en sesión celebrada ayer tarde, aprobó por unanimidad una moción del presidente relativa a la concesión de la Primera Medalla de esta provincia a Su Excelencia el Jefe



Si le decimos que estos tres son Shirley Temple, Carole Lombard y Cary Grant, casi no lo creerán. Pero sí, son ellos. Lo único que sucede que ha pasado tanto tiempo...

Las aguas interceptaron la carretera MADRID - CARTAGENA, EN CIEZA

A causa de la inundación, un hombre resultó muerto y otro desaparecido

Cieza (Murcia), 27.—Hacia las seis de la tarde de ayer descargó gran tormenta sobre los términos de Cieza y Abarán, adquiriendo especial intensidad el aguacero sobre la sierra de La Pila. A primeras horas de la noche las ramblas del Tinajón y del Moro llevaban gran caudal de aguas. Esta última interrumpió la circulación en la carretera general de Madrid a Cartagena y en la de Cieza a Abarán. Poco después de las diez quedó establecido el tráfico por la general.

En la de Cieza a Abarán, debido a la estrechez del cauce de la rambla en dicho punto, y dada la proximidad de la misma al desagüe en la Segura, no se había podido restablecer el tráfico a medianoche.

En los primeros momentos de la avenida ésta sorprendió a un coheturismo que, con un grupo de siete amigos, regresaba de Abarán. El ve-

hículo y sus ocupantes fueron arrastrados hacia el río. Cinco de ellos lograron ponerse a salvo, y a media noche fué hallado el cadáver de otro apellidado Carrillo, que era viajante de una fábrica de géneros de punto de Cieza. Continúan los trabajos realizados inmediatamente después de ocurrir el suceso, para dar con otro desaparecido.

Está garantizado el consumo de trigo hasta la próxima campaña

Se recogerán 37 millones de quintales, a los que hay que agregar los 11 de reserva

En su número de hoy, el diario madrileño «Ya» publica una entrevista con el delegado nacional del Servicio Nacional del Trigo, señor Cervero Blecua, quien en sus manifestaciones declara que en la campaña de 1950 se recogieron 48 millones de quintales de trigo. En cuanto a la cosecha de este año, declara que es desigual. Ha sido buena en las dos mesetas de Castilla la Vieja y León y Castilla la Nueva. Fué deficiente en el litoral de Murcia y Levante y en los Monegros. En el Sur hubo exceso de lluvias, que produjeron mala granazón, extendida a algunas zonas de Extremadura.

En sus declaraciones, el señor Cervero Blecua afirma que la cosecha de la campaña presente no será inferior a los 37 millones que, unidos a los 11 que tiene en reserva el S. N. T., garantizan la satisfacción de las necesidades del consumo nacional, teniendo en cuenta que el consumo medio en todo el país es de unos 42 millones anuales.

Termina sus declaraciones el delegado nacional del S. N. T. expresando las aspiraciones que existen de que en cuanto al trigo, España pueda ser independiente, si no anualmente, sí al menos interanualmente por medio de las reservas.

Por último dice que la superficie cultivada para el trigo en España es de cuatro millones cuatrocientas mil hectáreas.

UNA impresión perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO